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Charita Kralupy nad Vltavou je církevní organizace, která 
byla založena v roce 2001. Dnes poskytuje sociální služby 
rodinám s dětmi, seniorům, zdravotně znevýhodněným 
osobám, osobám bez přístřeší, osobám v krizi a dětem        
a mládeži ze sociokulturně znevýhodněného prostředí či 
osobám se sníženou soběstačnosB. 
Charita Kralupy nad Vltavou byla založena jako samostatná 
právnická osoba v roce 2001. Do roku 2001 pracovala na 
dobrovolnické bázi ‐ sběr šatstva, pomoc při povodních, zá‐
kladní materiální pomoc potřebným.
V roce 2001 se organizace začala profesionalizovat. Jako 
priority pro své sociální projekty si zvolila rodiny, děA a mlá‐
dež v sociálně nepříznivé situaci. V současné době je nejvý‐
znamnějším poskytovatelem sociálních služeb v regionu.

Cílem jejího konání je pomáhat klientům tam, kde jejich 
síly selhávají. Vzhledem k různorodosA klientů služeb se      
i metody k dosažení cíle různí. Jedná se především o kon‐
krétní práci s jednotlivci.
Více informací o této společensky prospěšné organizaci na‐
jdete na webových stránkách kralupy.charita.cz.

Do Holubic a Kozince nám Charita Kralupy nově nabízí 
službu PŘEPRAVY AUTOMOBILEM pro seniory či zdravot‐
ně znevýhodněné osoby. 
V případě zájmu vám o této službě více informací podá paní 
starostka Ježková (telefon 739 001 845).

CHARITA KRALUPY NAD VLTAVOU JE TU 
MOŽNÁ I PRO VÁS NEBO VAŠE BLÍZKÉ

Představujeme vám 3
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ZE ŽIVOTA NAŠICH HASIČŮ Z KOZINCE
V posledním čtvrt roce jsme se opět nenudili. Tentokrát 
ovšem nechceme čtenáře informovat o zásazích, ale o naší 
přípravě na takové zásahy.
V pravidelných intervalech cvičíme v prostorách naší stanice 
práci v dýchacích přístrojích, kde se věnujeme nejen 
nácviku obsluhy a kontroly takého zařízení, ale i použiB ve 
zBžených podmínkách. K tomu využíváme žebříky ve věži    
a schody po celé stanici. V neposlední řadě cvičíme i zá‐
chranu a transport kolegy hasiče. 
Na tomto mítě musíme zmínit plné zařazení ‐ kompletní 
připravenost našeho nového zásahového automobilu Tatra 
na ostré výjezdy. Tak ať nám VŠEM dobře slouží!
V listopadu jsme společně s okolními jednotkami dobrovol‐
ných hasičů a HZS nacvičovali dálkovou dopravu vody a to 
konkrétně v Roztokách u Vltavy. Vodu jsme za pomoci šesA 
čerpadel tlačili na vzdálenost cca 2 km. Myšlenka tohoto 
cvičení vyvstala před lety, kdy došlo k tragickému požáru     
v Domově Alzheimer právě v Roztokách a chvílemi se o do‐
statku hasební vody nedalo hovořit. Nicméně důležité bylo 
nacvičit i komunikaci a správnou obsluhu čerpadel, aby bylo 
dosaženo požadovaného množství vody na konci s požado‐
vaným tlakem.
ZaBm poslední cvičení v roce 2025 proběhlo 29. listopadu, 
kdy se členové jednotky, kteří jsou oprávněni pracovat v dý‐
chací technice, zúčastnili výcviku v ohňovém polygonu 
(flashover kontejneru). Zde mají hasiči možnost zažít reálné 
podmínky požáru v uzavřeném prostoru, vyzkoušet si odol‐
nost osobních ochranných prostředků a vyzkoušet si na 
vlastní kůži extrémní teploty, se kterými se mohou setkat   
u reálného požáru. Hlavním cílem výcviku je procvičit 
ochranu hasičů před ohněm takzvanou vodní clonou a také 
reálné hašení ‐ práci s proudnicí. Velké díky patří všem lek‐
torům ‐ profesionálním kolegům z HZS hl. m. Prahy.
Všem vám přejeme pevné zdraví, šťastné a veselé Vánoce   
a úspěšný vstup do nového roku 2026, aniž byste nás 
potřebovali. 

Vaši hasiči z SDH Kozinec

vás srdečně zve

v sobotu 24. ledna 2026 ve 14.00 hodin na

VÝROČNÍ  VALNOU  HROMADU,

která se koná v zasedací místnosti
hasičské zbrojnice na Kozinci.

Výbor SDH Kozinec
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PROBÍHÁ OBDOBÍ HONŮ!
Upozorňujeme, že od listopadu až do konce ledna probíhá 
v katastru obce Holubice‐Kozinec ‐ v honitbě Ing. Millera Ru‐
savka‐Erz jako každý rok období společných mysliveckých 
akcí a honů. SoučásB honitby jsou lokality Erz, Rusavka, 
Hradiště, ŠBpka a další.
Jedná se převážně o soboty, je však možná i změna termínu 
(na pátek). Konkrétní termíny honů se dozvíte na vývěsce 
obecního úřadu, případně na níže uvedeném telefonu.
Doporučujeme dbát zvýšené opatrnos: a pro bezpečnost 
svoji a svých čtyřnohých přátel se těmto lokalitám o sobo‐
tách či v dotčených dnech raději vyhnout. 
Pro dotazy a informace o plánovaných akcích myslivců je     
k dispozici kontaktní telefon 739 588 228.

STOLNÍ KALENDÁŘ NA ROK 2026
Jako každý rok máte stále možnost si na obecním úřadě 
zakoupit stolní kalendář Místopis okolí Prahy na rok 2026 
s historickými fotografiemi obcí z okolí Prahy (naší západní 
čásA). Cena se nezměnila ‐ činí 70 Kč za kus.

VÁNOČNÍ PROVOZ
Obecní úřad Holubice

○  Pondělí 22. 12. 2025 zavřeno

○  Úterý 23. 12. 2025 zavřeno

○  Pondělí 29. 12. 2025 8:00 ‐ 12:00

○  Úterý 30. 12. 2025 12:00 ‐ 18:00

○  Středa 31. 12. 2025 8:00 ‐ 12:00

○  Pátek      2. 1. 2026 zavřeno

Obecní knihovna Holubice 

Knihovna bude v období od 22. 12. 2025 do 26. 12. 2025 
uzavřena. Stavit se můžete 30. 12. mezi 14 a 18 hodinou.   
V běžném provozu bude pro vás knihovna opět otevřena od 
5. ledna 2026.

Pošta Tursko 

Změna otevírací doby:
Od pondělí 29. 12. 2025 do pátku 2. 1. 2026 bude pošta 
otevřena pouze dopoledne od 8 do 11 hodin! Odpoledne 
bude zavřeno. 

OPĚT JSOU TU ČERSTVÉ 
HOLUBICKÉ OPLATKY!
Jako dárek nebo pro potěchu 
vlastních chuťových pohárků si je 
můžete koupit na obecním úřadě 
a to v tradičních příchuBch vanil‐
ka, čokoláda, nugát, oříšek a čoko‐
trojhránky.
Krabička stojí stále 40 Kč.

KAM S NÍM, AŽ DOSLOUŽÍ?
Od cca 4. do 20. ledna (dle potřeby) bude u eurocesty v Ho‐
lubím háji jako každý rok přistaven speciální velký kontej‐
ner na dosloužilé vánoční stromky.
Jako každý rok upozorňujeme: nevhazujte stromky do 
menších uzavíratelných červených kontejnerů na bioodpad! 
Děkujeme za pochopení. 

JARNÍ VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
proběhne 18. dubna 2026 od 14 hodin a to pro děA 
narozené mezi 1. 7. a 31. 12. 2025. Máte‐li zájem se slav‐
nostního vítání nových občánků obce zúčastnit, pošlete 
nejpozději do 15. února závaznou přihlášku se jménem       
a příjmením dítěte, datem narození a jménem zákonného 
zástupce na e‐mail: nada.vymerova@holubicekozinec.cz. 
Podmínkou účasA je trvalý pobyt dítěte v obci. V případě 
dotazů se obraťte na paní Vymerovou (tel. 315 786 086). 
Všichni přihlášení obdrží pozvánku s upřesněním cca 14 dní 
předem. Fotografie zúčastněných budou k vyzvednuB na 
obecním úřadu cca 2 až 3 týdny po akci.

NOVINKA NA AUTOBUSOVÉ LINCE 316
Na základě dlouhodobého požadavku dotčených obcí do‐
chází od 14. prosince 2025 ke zkrácení intervalu v sobotu 
a v neděli brzy ráno na 60 minut. 
Pro vaši představu ‐ v souvislosA s Bm dochází k nárůstu 
ročního příspěvku obcí:

Holubice         23 895,‐
Horoměřice     19 917,‐
Statenice          3 481,‐
Tursko            10 905,‐
Velké Přílepy  25 703,‐

(Úprava jízdního řádu v souvislosA se změnou linkového ve‐
dení v Kralupech nemá dopad na financování.)
Kompletní jízdní řád naleznete na www.pid.cz nebo v apli‐
kaci PID Lítačka.



BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM 

V říjnu oslavili narozeniny: 
Studený Miroslav
Potluková Jaroslava
Válková Marcela
Fousková Alena
Hladík Josef
Hájek Václav
Poláčková Helena
Kohout Josef
Rosenhőferová Hana

V listopadu slavili:
Dominikovičová Alexandra

Košecká Jindra
Votýpková Vlasta

Řezáč Jan
Hoffmanová Jana

Pudil Milan
Maršíková Vlasta

Burianová Drahoslava

A kdo slaví v prosinci?
Šuldová Anna 
Mára Bohuslav
Műhlheimová Marie
Kaluš Miroslav
Svojtková Marta
Dalíková Ludmila
Táborská Jiřina

Všem jubilantům gratulujeme a přejeme 
jim hlavně co nejpevnější zdraví, hodně 
štěstí a spokojenosti do dalších let.

Poznámka redakce:
Mezi jubilanty jsou uváděni

pouze ( občané obce,
kteří v daném měsíci

slaví vyšší kula(ny
‐ tedy 70, 75 a 80 let,

a po 80. roce pak
každý další rok.

Společenská kronika6

Ellie Lipanská

Torsten Krákora Maruška Bílková

Daniel Smolka

PODZIMNÍ VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
18. října jsme v naší obci slavnostně přivítali čtyři nové 
občánky. Jako vždy přišly své malé kamarády pozdravit děA 
z mateřské školy. Každá rodina obdržela na památku sadu 
fotografií a řadu dárečků.
Všem přejeme pevné zdraví, hodně lásky a šťastný a spoko‐
jený život v naší obci.

Foto: editbiro.cz



Informace z obce 7

POPLATKY 2026
Na obecním úřadu budou od ledna (ne dříve) vybírány 
tyto poplatky na rok 2026:

1.    Poplatek za svoz komunálního odpadu
     • výše poplatku činí 750 Kč za osobu přihlášenou v ob‐
ci k trvalému pobytu. Splatnost poplatku: do 15. 2. 2026.

2.   Poplatek za psa
      • 300 Kč za každého psa v domácnosA
Splatnost poplatku: do 31. 5. 2026, nebo po pořízení psa. 
Povinnost plaAt vzniká od 4. měsíce věku psa.

3.   Poplatek za užívání veřejného prostranství
      • vozidla do 3,5 t ‐ 1 200 Kč/rok
      • vozidla nad 3,5 t ‐ 2 400 Kč/rok

4.   Poplatek za svoz bioodpadu
      • nádoba 120 l ‐ 116 Kč/měsíc
      • nádoba 240 l ‐ 147 Kč/měsíc
Svoz probíhá od dubna do konce listopadu. Pokud chcete 
svoz zahájit později než v dubnu, doporučujeme popla‐
tek uhradit až v termínu, od kdy svoz požadujete. 

Připomínáme, že je stále možné využít možnost zřídit si 
placení čtvrtletních záloh na stočné.

POZOR: Platby poplatků lze provádět až od 1. ledna 

2026 (ne dříve!!) a to:

a) v hotovosA či platební kartou na pokladně OÚ kdykoliv 
během aktuálně platných úředních hodin;

b) bezhotovostní platbou na číslo účtu 9924111/0100 
(Komerční banka, a.s.). V případě platby bankovním 
převodem uveďte jako variabilní symbol číslo popisné 
domu. Do zprávy pro příjemce vepište, o jaký poplatek 
se jedná, příjmení všech dotčených osob (počet hláše‐
ných osob na adrese) a adresu. 
POZOR: Je nutné dostatečně iden:fikovat platbu, aby‐
chom předešli jejímu přiřazení k jiné osobě. 
Příklad: 
V domě bydlí Novák, Nováková a Malá ‐ v označení plat‐
by nesmí být jen "svoz KO Novákovi, Holubice 123", ale je 
potřeba uvést všechna jména, kterých se platba týká, 
tedy správně "svoz KO, Novákovi, Malá (3 osoby), 
Holubice 123". Variabilní symbol je číslo domu, tedy VS = 
123, zasílaná částka bude = 2 250 Kč (3 x 750 Kč).

Informace o ostatních poplatcích najdete na obecním 
webu.

Upozornění: při podání žádosA o zrušení trvalého pobytu 
vybírán poplatek 100 Kč za každou dotčenou osobu.

Děkujeme za pochopení a provedení patřičných plateb.

OCHUTNÁVKA Z OBECNÍ KNIHOVNY
Knihy pro dě::

Země dinosaurů (Jan Saro)

Čtyři uši na mezi (Markéta Zinnerová)

Ňouma z áčka (Ivona Březinová): Toník je neprůbojný, tro‐
chu nešikovný a bojácný, prostě kam ho člověk postaví, tam 
ho najde. TaBnek je věčně na cestách, maminka má o syna 
strach a vychovává z něho jelimánka. Spolužákům je obvyk‐
le pro smích a často slouží klukům při lumpárnách jako šBt, 
kterému leccos projde. Toník to trpně snáší, je rád, že ho 
mezi sebe berou. Ale během jedné výpravy do starého skle‐
pení dojde k nehodě. DěA zpanikaří, nikdo si neví rady. Co 
udělá ňouma Toník?...

Deník odhodlané Prudilky (Virginy L. Samová): V životě 
Fany je všechno špatně: máma jí udělá ostudu před CELOU 
ško‐lou, chyB vši v den, kdy se má sejít se svým idolem 
Theem Ulmerem, a navíc se zdá, že má obdivovatele ‐ a ne‐
ní to krásný Theo Ulmer!...

Upíří internát, Zámek Strašidelná skála (D. H. Muellerová): 
Molly zbožňuje lechtání slunečních paprsků ve tváři, jejím 
nejoblíbenějším jídlem jsou špagety carbonara se spooou‐
stou česneku a před ostatními tají, že v tmavých, vlhkých 
sklepích ji přepadá strach. Že na tom není nic neobvyklého? 
Jenže ono je. Molly je toAž malá upírka...

Veselé Vánoce, Kulíšku (Frida Nilsson)

Dračí srdce, Tajemství mluvících stromů (Ana Galánová)

Do oblak, Velká kniha pro malé i velké piloty (Aleš Svoboda)

Knihy pro dospělé:

Vlasta, román o králi komiků (Dalibor Vácha)

Podivná vojna ‐ zapomenu( černí baroni šedesátých let 
(Gerhard Vorel)

Svobodná ‐ Jak jsem dospívala na konci dějin (Lea Ypi)

Mezi mlýnskými kameny: Gaza a její příběh (Jakub Szántó)

Ostrovy přízraků (Colin Falconer)

Všichni pro' všem a jindy ruku v ruce (Vítězslav Jareš): V záj‐
mu odstranění Kennedyho a Chruščova se dokázali spojit     
i úhlavní nepřátelé. Jistě tajné frakce uvnitř KGB a CIA pou‐
žily pro dosažení svých cílů všech prostředků, jako je vydírá‐
ní, únosy, nelegální brutální výslechy, dezinformace a vraž‐
dy. Jakou úlohu v tom sehrály československé tajné služby?

Srdečně
 zveme☺
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JAK SE MAJÍ NAŠI ŠKOLÁCI?
Školní rok 2025/2026 je v plném proudu. Všichni malí i větší 
žáci (jak již víte, letos máme kromě tříd I. stupně i šestou    
a sedmou třídu) se samozřejmě pilně učí, jezdí na výlety, do 
divadel, bruslit... a kromě toho průběžně nacvičují program 
na různé akce v obou obcích ‐ Tursku i Holubicích. 
Na svatého Mar:na jsme letos v Tursku uspořádali školní 
Den otevřených dveří. Žáci 5. třídy nacvičili zajímavé diva‐
delní představení, všichni návštěvníci školy se mohli podívat 
na video ze zpívání svatomarAnských písní v turském kos‐
tele nebo si projít vědomostní stezku po obci. Nechyběla 
výstava dětských výtvarných prací ani tradiční svatomarAn‐
ské rohlíčky. Každý si také mohl vlastnoručně vymalovat 
svůj lampion a zúčastnit se s ním lampionového průvodu 
obcí. Svatého MarAna na koni jsme letos bohužel nepotkali, 
ale třeba přijede zase příště...
Žáci naší školy nemohli chybět ani na slavnostním rozsví‐
cení obecních vánočních stromů ‐ 29. 11. v Tursku a o tý‐
den později v Holubicích. K této příležitosA nacvičili pásmo 
koled a vánočních písní, na kterém se letos podílelo několik 
žáků naší školy klavírním doprovodem a dva z nich dokonce 
sólovým pěveckým vystoupením ‐ velmi je všechny chválí‐
me za odvahu a skvělý výkon! Pochvala patří samozřejmě    
všem dětem, které se písničky s dlouhými texty naučily a krás‐
ně je bez ohledu na sychravé počasí zazpívaly.
Všem našim žákům, jejich rodičům, pedagogům, zaměst‐
nancům a příznivcům školy z řad čtenářů Našich novin 
přejeme krásné a klidné vánoční svátky a úspěšný vstup 
do nového roku 2026.

Mgr. Renata Vařechová, ředitelka
Svazková Základní škola Tursko‐Holubice

POZOR ZMĚNA DŘÍVE OBVYKLÉHO TERMÍNU!

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY 2026 

pořádá Svazková základní škola Tursko­Holubice

v pondělí 19. LEDNA
a v pondělí 26. LEDNA
vždy od 15:00 do 17:30 hodin

(dle online rezervovaného času) v budově školy v Holubicích.

Zákonný zástupce žáka je povinen přihlásit dítě ke školní docházce. 
Jedná se o děti narozené v období od 1. 9. 2019 do 31. 8. 2020.

Online rezervace termínu zápisu
je bezpodmínečně nutná

a to přes odkaz na hlavní stránce webu školy www.zstursko.cz.
Rezervace termínu na zápis do 1. třídy probíhá přes webový odkaz 
na hlavní stránce školy. Vlevo nahoře (nad jídelníčkem) je modrý 

odkaz „ŠKOLA ONLINE". Po kliknutí na něj hledejte v levém sloupci 
dole odkaz „Přihláška k zápisu". 

Dále se řiďte instrukcemi v dotazníku.

Den otevřených dveří pro zájemce o 1. ročník proběhne
v pondělí 12. ledna 2026 od 16:00 do 17:00 hodin 

v budově školy v Holubicích, V Průhonu 67.
Přípravná třída ve školním roce 2026/2027

otevřena z důvodu změny školského zákona nebude.

ŠKOLKU NAVŠTÍVIL MIKULÁŠ
V pátek 5. 12. 2025 do MŠ Holubice tradičně zavítal Miku‐
láš s andělem a čertem. NavšBvili postupně třídy Včeliček, 
Motýlků a Broučků, kde je přivítaly paní učitelky s malými 
andílky a čerBky. Všichni slíbili, že budou hodní, a odměnou 
jim byla sladká nadílka. Po zbytek dopoledne si děA užily 
mikulášskou diskotéku a spoustu čertovských her. ☺



11Společenské dění

HOLUBICKÝ ADVENT 2025
OBJEKTIVEM ONDRY ŠESTÁKA

Velmi děkujeme
společnosti Baracom, a. s.,
za sponzoring letošnı ́
mikulášské nadıĺky.
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V době Asku tohoto vydání Našich novin dne 9. 12. 2025 
proběhlo další veřejné zasedání našich zastupitelů. Zápis
z něj spolu se všemi dalšími (v plném znění) najdete na 

webu obce: www.holubicekozinec.cz.  (Výběr ze zápisů: HM)

Srdečně vás zveme na další veřejná zasedání obecního 
zastupitelstva ‐ o termínech jejich konání

vás budeme včas informovat.

Dne 30. září zastupitelstvo obce HolubiceKozinec na svém 
veřejném zasedání schválilo:

► Rozpočtové opatření obce Holubice č. 8/2025
Zastupitelstvo obce po projednání schválilo změny oproA 
plánovanému schválenému rozpočtu ve znění návrhu. 
Rozpočtovým opatřením dojde v souladu s ustanovením     
§ 16 zákona č. 250/2000 Sb., v platném znění o rozpočto‐
vých pravidlech územních rozpočtů, ke změně závazných 
ukazatelů rozpočtu obce, avšak rozdíl mezi příjmy a výdaji 
se nemění. 

► Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služeb‐
nos: s ČEZ Distribuce, a. s. 
Zastupitelstvu obce byla předložena smlouva o zřízení věc‐
ného břemene společnosA ČEZ Distribuce, a. s., číslo stavby 
IZ‐12‐6004669. Předmětem smlouvy je zařízení distribuční 
soustavy na pozemku parc. č. 645/77 v k. ú. Kozinec.

► Přije; dotace z rozpočtu Středočeského kraje ze Stře‐
dočeského fondu podpory dobrovolných hasičů a složek 
Integrovaného záchranného systému (IZS)
Zastupitelstvo obce schválilo přijeB dotace z rozpočtu Stře‐
dočeského kraje ze Středočeského fondu podpory dobro‐
volných hasičů a složek IZS‐HAS/HAK/00176/2025 ve výši 
100 000 Kč na pořízení vybavení věcnými prostředky požár‐
ní ochrany. Zastupitelstvo pověřilo starostku obce podpi‐
sem veřejnoprávní smlouvy o dotaci dle vzoru Středočeské‐
ho kraje.

► Oznámení záměru směnit pozemky ve vlastnictví obce 
s paní E. Popelářovou
Zastupitelstvo schválilo vyhlášení záměru směnit pozemek 
ve vlastnictví obce Holubice p. č. 73/32 a p. č. 73/33 v k. ú. 
Holubice v Čechách s paní Eugenií Popelářovou za pozemky 
ve vlastnictví Eugenie Popelářové p. č. st. 167, p. č. 64/58, 
p. č. 64/59, p. č. 64/60, p. č. 91/1  p. č. 619 v k. ú. Holubice 
v Čechách a část pozemku p. č 209/48 v k. ú. Holubice v Če‐
chách vyznačenou v příloze tohoto záměru a vymezenou 
geometrickým plánem pro rozdělení č. 586‐206/2025 vyho‐
toveným Ing. Michalem Rösslerem jako pozemek p. č. 209/80, 
přičemž směna bude provedena bez finančního vypořádání.

CO MĚLI S PODZIMEM NA STOLE NAŠI ZASTUPITELÉ? 

Pozemky v majetku Obce Holubice

Pozemky v majetku paní E. Popelářové

Čas letí, zvykli jsme si říkat.
A někdy se nám zdá, jakoby nabýval na 
rychlosti... Už tu máme opět konec roku

a s ním příležitost k ohlédnutí,
k hodnocení toho, co bylo, k přáním

a plánování roku nastávajícího.
Vloni jsme na tomto místě zmínili "zvláštní 

dobu". Změnilo se něco k lepšímu?
Snad ano. A pokud ne, přejme si do toho 

nového roku 2026, aby skutečně lépe bylo
a abychom všechna případná "ne" dokázali

snášet ve zdraví a s nadějí.
Přejeme vám krásné a pohodové Vánoce

a do roku 2026 hodně zdraví, štěstí, lásky, 
spokojenosti a splněných přání.

Vedení obce Holubice­Kozinec
a redakční rada Našich novin

pf
2026
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Komorní pěvecký sbor
Senza Nome

z Libčic nad Vltavou
vás zve

v sobotu 13. 12. 2025 v 17 hodin
na adventní koncert do holubické rotundy.

OHLÉDNUTÍ ZA VÝSTAVOU PANÍ
MARKÉTY LAŠTUVKOVÉ V ROTUNDĚ   
(24. ‐ 26. 10. 2025)

Z dění v obci

Vážení zákazníci,
přejeme vám
klidné a radostné Vánoce
a šťasné vykročení
do nového roku 2026.

Naposledy se s vámi uvidíme v neděli
21. prosince a opět otevřeme 4. února 2026.
Po vydatném odpočinku se budeme těšit
na vaši návštěvu.

Tomáš a Marie Millerovi
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SHINERS ­ SPORTOVNÍ ROK 2025  
S blížícím se koncem roku 2025 nastal čas zastavit se a zre‐
kapitulovat, co všechno jsme ve sportovním klubu Shiners 
z. s. zažili. I přesto, že náš klub byl založen teprve v roce 2023, 
máme vybudovanou silnou základnu malých i velkých spor‐
tovců. Těší nás, že již druhý rok máme více než 70 členů ve 
věku 4 až 18 let, mezi kterými jsou jak chlapci, tak děvčata, 
závodní i nezávodní kategorie. Většina děB je z Holubic, ale 
pravidelně k nám dojíždějí i nadšenci z okolních měst. Ne‐
ustále se rozrůstáme a máme z toho obrovskou radost!
Sezóna 2025 byla nabitá a plná zážitků. Během roku jsme    
s našimi závodníky navšBvily 8 měst po celé České republice.
V březnu jsme se zúčastnili mezinárodního závodu a z pol‐
ského Krakowa jsme přivezli stříbrnou a bronzovou medaili. 
Letos jsme se poprvé zúčastnili Mistrovství České republiky 
na Kladně. Naše děvčata získávala nejen spoustu cenných 
zkušenosB, ale i medaile.
Ani v létě jsme nezaháleli! Pořádali jsme červencový příměst‐
ský letní kemp a aerobikové soustředění, které se setkalo    
s velkou účasB a nadšením. Vidět děA trávit akAvně a radost‐
ně letní prázdniny je pro nás ta největší odměna. Jsme 
nesmírně vděční, že můžeme holubickým dětem poskyt‐
nout kvalitní sportovní vyžiB a vést je ke zdravému pohybu.
Ukončujeme rok plný potu, dřiny, přátelství, ale hlavně ra‐
dosA z pohybu. Pilně se připravujeme na novou sezónu 
2026 a velmi se na ni těšíme! Máme navíc skvělé zprávy: 
jedné z našich závodnic se povedlo probojovat do nejpres‐
Ažnější kategorie nejstarších závodnic do 1. výkonnostní tří‐
dy pod Českým svazem aerobiku Fisaf.cz!
Rádi bychom z celého srdce poděkovali všem, kdo náš klub 
Shiners z. s. podporují. Velký dík patří našim dětem za jejich 
neuvěřitelnou chuť, nadšení a energii sportovat! A také 
obrovské poděkování patří našim trenérkám ‐ za jejich na‐
sazení, poziAvní přístup a péči o naše sportovce. 
Přejeme vám všem krásné a klidné prožiB vánočních svátků 
a šťastný vstup do nového roku. Ať je i Váš rok 2026 plný 
pohybu, zdraví a rados:!
Více informací, fotek a aktualit naleznete na našem webu 
www.aerobicshiners.cz.

Shiners z.s.
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• ŽALUZIE •
• ROLETY •

• SÍTĚ PROTI HMYZU •
MONTÁŽ-SERVIS

rychlé dodání a příznivé ceny

NEZÁVAZNÉ ZAMĚŘENÍ
A CENOVÁ NABÍDKA ZDARMA

tel.: 777 916 225
e-mail: makal.matej@seznam.cz

fb: Žaluzie VP
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TJ SOKOL HOLUBICE z. s.
vás srdečně zve na

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ 
NOVÉHO

FOTBALOVÉHO ZÁZEMÍ
které proběhne ve valentýnskou sobotu

14. 2. 2026 od 11 hodin
v areálu u fotbalového hřiště

TJ SOKOL Holubice.

Připravujeme pro vás bohatý program 
se zajímavými hosty v čele s bývalým 

fotbalovým reprezentantem
Janem Kollerem. 

Těšíme se i na účast bývalých hráčů
TJ Sokol Holubice.  

Součástí programu bude prohlídka 
zrekonstruovaného areálu a přístaveb

a také valná hromada TJ Sokol 
Holubice, na kterou vás srdečně zveme.

Nebude chybět bohaté občerstvení
a prostor pro volnou zábavu

ve spolupráci s restaurací Na Hřišti.
Těšíme se na vás!

Upozornění:
z důvodu finišující rekonstrukce
fotbalového zázemí se letošní 

SILVESTROVSKÝ FOTBÁLEK
RUŠÍ!

Děkujeme za pochopení
a budeme se těšit na příští rok.

Milí fotbaloví přátelé,
již tradičně jsme pro vás připravili

nástěnný kalendář na rok 2026.

Budete­li o něj mít zájem, stavte se na 
obecním úřadě, kde vám jej zdarma předají.

Je to naše poděkování
za vaši stálou přízeň a podporu. ♥

Váš TJ Sokol Holubice

FOTBALOVÝ PODZIM JE ZA NÁMI 
Jak všichni fanoušci holubického fotbalu vědí, odehráli jsme 
podzimní část soutěží ještě v Otvovicích, kterým touto ces‐
tou ještě jednou děkujeme za dočasný azyl. Aktuálně fini‐
šují práce na rekonstrukci holubického fotbalového zázemí. 
Dokončuje se fasáda, brzy se bude pokládat dlažba ve ven‐
kovní čásA areálu. Od 14. února se můžete těšit i do zrekon‐
struované restaurace Na HřišA s novým provozovatelem.

A tým po podzimu přezimuje ve své DECATHLON 8. lize na 
krásném 6. místě s 23 body. Tabulku vede Povltavská FA C, 
která je nám vzdálena pouhých 8 bodů. Do jarní čásA sezó‐
ny si přejme hodně sil a fotbalového štěsB. 
Bližší informace, výsledky zápasů, tabulky a fotogalerie ze 
zápasů najdete jako vždy na webu tjsokolholubice.cz.
A co naše fotbalová mládež?
Jsme na všechny naše svěřence hrdí. Někdy se daří více, 
někdy méně, tak už to bývá, ale je skvělé, že u nás máme 
tolik děB s fotbalovým nadšením. 
Speciálně co se týká starších přípravek, můžeme připome‐
nout, že na základě nově vytvořené spolupráce s týmem FK 
Libčice vznikly v rámci kategorie starších přípravek hned tři 
týmy. Tým C starší přípravky odehrál 9 zápasů ve skupině E 
okresního přeboru pro Prahu západ. Z celkového počtu 
deseA týmů se naše přípravka umísAla na skvělém druhém 
místě se ziskem 19 bodů a skórem 77/63! Gratulujeme!
Podzimní část sezóny naši mládežníci podobně jako A tým 
zakončili společenským posezením, kde jsme provedli vy‐
hodnocení uplynulé čásA a zároveň si nasBnili plán a ter‐
míny zimní přípravy, která bude zahájena v lednu.
Děkujeme všem malým i velkým hráčům za předvedené 
výkony a odvedenou práci. Už nyní se těšíme na jarní část 
sezóny roku 2026, do kterého všem, kdo se kolem holubic‐
kého fotbalu pohybují, malým i velkým hráčům, vedení 
klubu, rodičům i fanouškům přejeme pevné zdraví, hodně 
elánu a gólů v sí;ch soupeřů. 



A tým

Dorost

Starší žáci

Mladší přípravka PIDI LIDI

Starší přípravka A

Starší přípravka B
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